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chef le Cycle Lunaire pendant 300. ane , des:
rant lefquels * fera employé avec le nombre
d'or 12. Aprésces 300.21s5 ¢ ‘eft-2-dire:;, I'an.
2199, expirant, I’ Epa&e xxix {era remerciée
du fetvice en chef & fera place a xxviij. pour
un fiécle , aubout duquel, c'eft a.dite , 2299,
finiflant, xxvij. fuccédera 3 xxviij. Mais en
1400. xxvilj, Epactaite aura de nouvelles
lettres de ferviee, a caufe de 1a Proemptofe
fans Mctemptofe, ce quifera haufler 'Epade
d’une unité; & ces lettres de fervice feront
continuées julqu’ 2 nouvelle ¢ équation folaire,
fans lunaire. &e. -Voila ce quedevoit obfer-
ver Mr. Larcher pour nous donner un cours
d’années Gregoriennes utile. Mais la vérité
cft, que quand il auroit pris a tiche de s’¢é-
loigner de la bonne méthode , il n'auroic
pas frondé le fiftéme du Comput avec moins:

de pettinence qu’il I'a fair, Voici comment.
» En1710. ilfait répondre I'Epacte xxix. au
nombre d’or 1. & fans interrompre cette
faufle pofition , il continué fur ce pied 2
remplir le Cycle lunaire par x. xxj. &c.
jufqu'a 'an 2174. qu'il s'avife de changer
dc routine poutr s’accommoder aux années
Juliennes contre droit & raifon; deforte que
depuis 2174. julqu'a 2500. I'Epa&e de fes
années Gregoriennes fe trouve en tout fem-
blable a I'Epacte qui couroit avant la réfor-
mation. Il ne faut que des yeux pour jufti-
fier ce que javance , fi on veut faire la
confrontation des deux cours d'années que
donne Mr. Larcher, Ce foleci{me, en fait de
Compur, n'eft pas feulement gros comme
un Beeuf, il Peft bien comme un Eléphant.
Er vérité je ne comprends pas, pourquef
s ROUQ



